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Barwert  
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Interner Zinssatz 
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lineare Interpolation für i*: 
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Rentenrechnung 
 
nachschüssige Rente 
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vorschüssige Rente 
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Statische Investitionsrechenverfahren 
 

kalkulatorische Abschreibung AfA: 
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Dynamische Investitionsrechenverfahren 
 
Kapitalwert C0:  
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Steuern 
 
Kapitalwert mit Steuerberücksichtigung:  
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Entscheidung über den optimalen Einsatzzeitpunkt 
 
MAPI-Rentabilitätszahl:  
 
 
 
Investitionsprogrammentscheidungen 
 
Kapitalwertrate:  
 
 
 
Zielfunktion der simultanen Investitions- und Finanzplanung: 
 
 
 
Entscheidungen bei Unsicherheit 
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